


みなさんの声をお聞かせください     ２０２２年 春 

第３０回 荒川区民アンケート 
日本共産党荒川区議会議員団 



‣

 



2022年第30回 区民アンケート

7月12日までの回答数 1,040

Ｑ１．この１年で暮らしはどう変わりましたか

１．よくなった 3%

２．苦しくなった 55%

３．変わらない 42%

Ｑ２．「苦しくなった」とお答えになった方、原因は何ですか

１．賃金・給料や売り上げの減少 13%

２．失業・倒産 3%

３．消費税の増税 10%

４．物価の上昇 28%

５．医療、介護等の費用負担 10%

６．税金や社会保険料などの負担増 14%

７．年金の削減 11%

８．生活保護費の削減 1%

９．保育や教育など子育て関連の負担 6%

10.その他 3%
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Ｑ２．「苦しくなった」とお答えになった方、原因は何ですか

1



Q４．荒川区に特に力を入れてほしいことは何ですか

１．子育て支援 9%

２．教育 7%

３．学び、就労など若者支援 4%

４．雇用 3%

５．医療 9%

６．介護 6%

７．高齢者福祉 8%

８．障害児・障害者福祉 3%

９．低所得者対策 6%

10.中小企業・自営業・個人事業者支援 4%

11.環境（気候変動・緑化・ごみ） 6%

12．平和の取り組み 3%

13．住宅・住環境 5%

14．防災 6%

15．文化・スポーツ 2%

16.人権・ジェンダー平等 3%

17.新型コロナ対策 4%

18．行政サービスのデジタル化 3%

19．観光・にぎわい 3%

20.地域交通 4%

21.区民参加・住民自治 1%

22.その他 3%
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Q４．荒川区に特に力を入れてほしいこと
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Q５．新型コロナウイルス感染症対策で重視すべきと思うものをお選びください

1．医療・保健所体制の充実 22%

2．ＰＣＲ等検査の充実 15%

3．自宅療養者への支援強化 14%

4．正確で迅速な情報提供 14%

5．中小企業や個人事業者への区独自助成 4%

６．生活困窮者への支援 9%

7．消費税減税 10%

８．迅速なワクチン接種 9%

９．その他 4%

Q６．抗原検査やPCR等検査はどの程度必要だと思いますか

1．いつでも誰でも無料で検査できるようにする 60%

2．濃厚接触者だけでなく接触があった人まで検査を

行う
12%

3．保育・教育・高齢者等施設職員に定期検査を行う 20%

4．その他 9%
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Q７．震災対策であなたが実施してほしいものは何ですか

1．避難場所の確保 17%

２．備蓄物資の充実 15%

３．公共施設の耐震化 8%

４．避難訓練の充実 3%

5．防災グッズの配布 12%

６．住宅耐震助成の拡充 5%

7．災害時の情報連絡体制の強化 8%

８．感震ブレーカーの設置助成と家具転倒防止対策

の拡充
4%

9．災害時要配慮者対策 3%

10.在宅避難への支援 8%

11．仮設住宅の確保 7%

12．住宅再建の支援 7%

13．その他 2%

Q８．ジェンダー平等、男女平等に向けて荒川区が力を入れるべきことは

１．保育所・学童保育の充実 14%

２．男性の育児休業取得の引上げ 11%

３．医療・保育・介護などケア労働の待遇改善 21%

４．ひとり親世帯支援策の充実 12%

５．生理の貧困解消対策 6%

６．区の審議委員と管理職への女性登用 10%

７．ハラスメント対策の充実 10%

８．ＬＧＢＴＱ、ジェンダー平等など区民の理解促

進
12%

９．その他 4%
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Q９．気候危機打開のために必要だと考えることは何ですか

１．石炭火力発電の廃止 4%

２．再生可能エネルギーの拡大 22%

３．原子力発電の利用 5%

４．開発等でのＣＯ₂排出量の削減 11%

５．公共施設の新築・改築での省エネ・再エネの徹

底
10%

６．省エネ・再エネ機器導入の補助制度の拡充 10%

７．再利用、再使用など促進とごみ減量 16%

８．暮らしの中で省エネ・再エネを徹底 12%

９．生産者責任の拡大 6%

１０．その他 3%
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Q１０．区民の移動支援、コミュニティバスについて

１．町屋さくらを再開して欲しい 18%

２．さくら・汐入さくらの運行便をもとに戻してほ

しい
14%

３．日暮里・尾久地域にもコミュニティバスを運行

してほしい
26%

４．別の移動支援を考えてほしい 14%

５．その他 28%

Q11.　西日暮里駅前地区再開発について

１．現計画でよい 26%

２．中止すべき 16%

３．コロナ後を考え計画の見直しが必要 37%

４．その他 21%
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Q.１２　区立あらかわ遊園入園料について

1．高い 29%

２．安い 2%

３．ちょうどいい 12%

４．区民料金を設けてほしい 37%

５．わからない 8%

６．その他 12%

Q13.　消費税について

１．上げるべき 5%

２．下げるべき 39%

３．廃止すべき 16%

４．いまのままでよい 31%

５．わからない 8%
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Q14.　憲法9条改定について

１．賛成 24%

２．反対 43%

３．わからない 33%

Q15.　「核共有」について

１．賛成 13%

２．反対 65%

３．わからない 22%
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